
Что выбрать? Консультацию у астролога или Таро? 

       Независимо от вашего выбора  между астрологией и Таро есть очень тесные интересные связи. Метафизический мир живет принципами земной реальности вне законов логики. При этом устанавливает связь между физическим миром, реальностью и человеческим разумом в контексте природы, пространства и времени.
    Обе эзотерические системы помогают приоткрывать тайну нашего рождения и бытия. Работают со всеми сферами нашей жизни. В зависимости от запроса клиента могут быть проанализированы: отношения, финансовые возможности, здоровье, профессия, бизнес и кризисные ситуации.
     В системе координат Таро 22 старших Аркана. Они представляют явные силы, с которыми следует считаться. При этом, все они имеют корреляцию  и   аналогию    с энергиями знака Зодиака    ( знаков 12) и планет гороскопа ( планет 10). 
Остальные 56 карт колоды Таро это символы обычных обыденных черт человека, событий нашей жизни и в астрологии имеют аналогичное описание действием аспектов между планетами и фиктивными точками.
Описываемые архетипы личности, будь то масти карт Таро или стихии в гороскопе, все это ключи к пониманию личного психологического портрета или событийного среза жизни человека, который задает вопрос.
Кверент или  натив это профессиональные названия для человека, который задает вопрос, у тарологов и астрологов соответственно.  Эти названия появились давно и в историю этого вопроса мы углубляться не будем. Но понимаем, что трактовки ответа будут даваться согласно запроса вопрошающего. 
Таро – уникальный инструмент. Он работает с подсознанием и это объединяет его с энергоинформационным полем Земли.  Таро имеет свой уникальный эгрегор.
С его помощью опытный таролог – мастер  считывает желания и мотивы, может заглянуть в будущее, расшифровать знаки и сигналы, которые подает подсознание. Таро помогают разобраться в сомнениях относительно происходящего вокруг.
Карты Таро и астрологические методы анализа натальной карты аналогичны в своем стремлении помочь направить энергию человека в правильное русло и избежать возможных ошибок. 
Астрология это геометрия, встраиваемая закономерности циклов движения  планет в существующую реальность с точки зрения земного наблюдателя. Эта эзотерическая практика имеет много общего с естественными науками.
А Таро это работа с подсознанием, образами, которые появляются у таролога в момент расклада. И этом существенное различие. Поэтому астрологи иногда говорят : «А это уже к Таро».
Очень похожа с картами Таро так называемая хорарная астрология. Это астрология вопроса, основанная на том понимании, что в момент задания вопроса на небе ( в графическом изображении карты) в определенном положении стоят планеты и формируют ответ на вопрос.
 Хорарная астрология стоит на стыке западной и индийской астрологий. И является самой древней с  довольно точным метафизическим инструментом прогнозирования.
[bookmark: _GoBack]Прогнозируемый прорыв или спад в любой сфере жизни не должен восприниматься человеком как фатальный. У нас всегда есть выбор как поступить. Прислушаться к совету астролога ( таролога) , к своей интуиции или довериться течению судьбы.
В области самопознания и развития личности Таро и астрология помогают в понимании истоков жизненных ситуаций  и принятии решений.
Поэтому, когда стоит вопрос к какому специалисту обратиться, надо прежде всего понимать, что вас волнует больше всего. И тот и другой эзотерический метод работает. Только каждый по своему.

